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Система електронного адміністрування податку 
на додану вартість (СЕА ПДВ) призначена для 
безперервного оперативного контролю формування 
важливої складової бюджету країни - податку на 
додану вартість. Головною метою впровадження СЕА 
ПДВ є запобігання зловживань шляхом незаконного 
отримання відшкодування ПДВ із бюджету.

Завдяки СЕА ПДВ інформація про об’єми 
бюджетних ресурсів з ПДВ стає доступною у кожний 
момент часу (а не по закінченню звітного періоду,
коли платники склали декларації), крім того, СЕА 
ПДВ дає можливість оперативно регулювати процес 
формування зобов’язань і податкового кредиту 
кожного з платників таким чином, щоб в цілому по 
країні сума відшкодування ПДВ не перевищувала 
суму надходжень цього податку до бюджету.

Система електронного адміністрування ПДВ 
впроваджується через електронні ПДВ-рахунки.
Електронні ПДВ-рахунки - одна з головних складових 
СЕА ПДВ. Електронний рахунок у системі 
електронного адміністрування ПДВ -  рахунок,
відкритий платнику податку в Казначействі, на який 
платником перераховуються кошти з власного 
поточного рахунку в сумах, необхідних для 
збільшення розміру суми, на яку платник податку має 
право зареєструвати податкові накладні та/або 
розрахунки коригування кількісних і вартісних 
показників до податкової накладної в ЄРПН (Єдиний 
реєстр податкових накладних), а також у сумах,
недостатніх для сплати до бюджету узгоджених 
податкових зобов'язань з цього податку.

Для кожного платника податку Казначейством 
відкрито один електронний рахунок. Саме за 
допомогою ПДВ-рахунків здійснюється безперервний 
та ефективний контроль формування та 
відшкодування податку на додану вартість.

Створення ПДВ-рахунку не потребує додаткових 
дій від власників бізнесу чи бухгалтерів – рахунок 
відкриває Казначейство на підставі даних ДФС та 
сповіщає про це платника податків. Відкриття та 
обслуговування електронних рахунків здійснюється 
на безоплатній основі, так само як і надання 
інформації про рух коштів на них (за відповідним 
запитом платник податків) без обмеження в кількості 
запитів і в часі.

Система електронного адміністрування ПДВ 
запроваджується поетапно:

− з 1 лютого до 1 липня 2015 року – у тестовому 
режимі;

− з 1 липня 2015 року – на постійній основі.

Фактично у тестовому режимі, держава надала 
українським бухгалтерам шанс не тільки спробувати,
але й повністю налаштувати систему адміністрування 
ПДВ перед її остаточним введенням.

Особливості системи електронного 
адміністрування ПДВ у тестовому режимі:

1. Нова система передбачає реєстрацію 
податкових накладних у ЄРПН та надання документів 
контрагентам виключно в електронній формі.

2. Всі податкові накладні та розрахунки 
коригування, сформовані за операціями, датованими 
починаючи з 1 лютого 2015 року, підлягають 
обов’язковій реєстрації в ЄРПН.

3. Термін реєстрації податкових 
накладних/розрахунків коригування в ЄРПН 
становить 15 календарних днів з дати складання 
податкової накладної/розрахунку коригування.

4. Реєстрація податкових 
накладних/розрахунків коригування в ЄРПН 
протягом тестового режиму здійснюється незалежно 
від наявності «вхідних» податкових накладних,
сплати ПДВ при розмитненні товарів.

Тепер платники податку мають можливість 
отримувати з ЄРПН електронні копії податкових 
накладних/розрахунків коригування, які зареєстровані 
в ЄРПН їх контрагентами – постачальниками. Для 
цього покупець надсилає в електронному вигляді 
запит до ЄРПН, за яким отримує в електронному 
вигляді повідомлення про реєстрацію податкової 
накладної/розрахунку коригування в ЄРПН та саму 
податкову накладну/розрахунок коригування в
електронному вигляді.

Податкова накладна, яка отримана в
електронному вигляді з ЄРПН покупцем, вважається 
такою, що отримана від постачальника.

Отже, передбачається, що таке нововведення 
стане системним рішенням для контролю 
нарахування, сплати і відшкодування ПДВ, ліквідації 
«податкових ям» і схем махінацій із ПДВ та дозволить 
здійснювати бюджетне відшкодування податку 
експортерам та імпортерам в автоматичному режимі 
на місяць раніше, ніж зараз.
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